



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ВІДДІЛ ОСВІТИ
Шевченківського району**

Запорізький академічний ліцей «Перспектива»

вул. Героїв 55-ї бригади, 3Б, м. Запоріжжя, 69068, тел. (0612) 65-16-25, E-mail: zblzmr1@gmail.com, код ЄДРПОУ 20529062

НАКАЗ

01.09.2023

№ 100 ОД

Про створення та план роботи атестаційної комісії ЗАЛ «Перспектива» у 2023 - 2024 навчальному році

З метою виконання «Положення про атестацію педагогічних працівників» (затверджено наказом МОН України від 09.09.2022 р. №805, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.2022 р. за №1649/38985) в ЗАЛ «Перспектива» НАКАЗУЮ:

1. Створити з 01.09.2023 атестаційну комісію ЗАЛ «Перспектива» на 2023 – 2024 н. р. в такому складі:

**СКЛАД АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ
ЗАЛ «ПЕРСПЕКТИВА» НА 2023 - 2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

1.	Саміло К. М.	- голова комісії (загальне керівництво роботою комісії, відповідає за атестацію вчителів фізичної культури, «Захист Вітчизни», «Основи здоров'я»)
2.	Паскевич Г. В.	- секретар комісії (веде діловодство атестаційної комісії; відповідає за розділ виховної роботи та класного керівництва, ОП та ТБ при проведенні атестації, за атестацію вчителів предметів художньо-естетичного циклу, української мови та літератури, зарубіжної літератури, іноземної мови)
3.	Свет О. Н.	- член комісії (відповідає за планування та організацію атестації та курсової перепідготовки, підготовку даних про вчителів, що атестуються, за атестацію вчителів історії, правознавства, курсу «Громадянська освіта»).
4.	Остапенко Г. М.	- член комісії (відповідає за атестацію вчителів фізики, астрономії, математики, інформатики, хімії,)
5.	Учуєва О. В.	- член комісії (відповідає за розділ науково-методичної роботи (в т. ч. узагальнення педагогічного досвіду вчителів, що атестуються) та науково-практичної підготовки учнів при проведенні атестації, за атестацію вчителів біології, географії, економіки, природознавства)
6.	Кравчук О. Г.	- член комісії (консультує з питань атестації вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури як керівник МО української філології)
7.	Лінгур І. В.	- член комісії (консультує з питань атестації вчителів інформатики, математики, фізики як керівник МО вчителів точних наук та з питань використання інформаційних технологій в освітньому процесі)
8.	Секірінська І. В.	- член комісії (консультує з питань атестації вчителів іноземної мови як керівник МО вчителів іноземної філології)
9.	Секиринський Д. О.	- член комісії (консультує з питань атестації вчителів історії, правознавства, «Людина і світ», вчителів предметів художньо-естетичного циклу, як керівник кафедри суспільних наук)
10.	Зозуль С. В.	- член комісії (за згодою; секретар профспілкового комітету; консультує з питань дотримання прав педагогічних працівників в питаннях атестації)

2. Затвердити такий план роботи атестаційної комісії ЗБЛ «Перспектива» на 2023 - 2024 н. р.

ПЛАН РОБОТИ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ЗБЛ «ПЕРСПЕКТИВА» НА 2023 - 2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

№	Зміст роботи	Дата	Місце	Виконавець	Контролює
1	<p>1. Складання і затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році (у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації у списку, за його заявою, поданою не пізніше 20 грудня поточного календарного року, включення цього працівника до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації).</p> <p>2. Визначення строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.</p> <p>3. Визначення строків подання та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі).</p> <p>4. Оприлюднення на сайті ліцею інформації, яка вказана у п. п. 1 – 3 (після затвердження відповідних рішень на першому засіданні атестаційної комісії)</p> <p>5. Прийом документів від педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації.</p> <p>6. Прийом від педагогічних працівників поданих до атестаційної комісії заяв щодо позачергової атестації з метою підвищення кваліфікаційної категорії/присвоєння педагогічного звання та інших відповідних документів цих працівників.</p>	<p>01.09.2023 р. - 09.10.2023 р.</p>	ліцей	Свет О.Н., Паскевич Г. В.	Саміло К.М.
2	<p>Перше (організаційне) засідання атестаційної комісії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначення порядку голосування (відкрито чи таємно), фіксація цього рішення в протоколі; - розгляд та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році (<i>примітка: у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає</i> 	09.10.2023 р.	к. 6	атестаційна комісія	Саміло К.М.

№	Зміст роботи	Дата	Місце	Виконавець	Контролює
	<p>черговій атестації у списку, за його заявою, поданою не пізніше 20 грудня поточного календарного року, включення цього працівника до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації та внесення відповідних змін до графіку чергової атестації) з подальшим оприлюдненням цього списку на сайті ліцею;</p> <p>-розгляд та затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації з подальшим оприлюдненням цього рішення на сайті ліцею разом з графіком засідань атестаційної комісії;</p> <p>-розгляд та затвердження строків подання та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі) з подальшим оприлюдненням цього рішення на сайті ліцею;</p> <p>-розгляд документів від педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації;</p> <p>-розгляд поданих педагогічними працівниками до атестаційної комісії заяв щодо позачергової атестації з метою підвищення кваліфікаційної категорії/присвоєння педагогічного звання та інших відповідних документів цих працівників (<i>примітка: заяви на позачергову атестацію приймаються до 20 грудня поточного року з подальшим складання окремого списку педагогічних працівників, які атестуються в порядку позачергової атестації</i>);</p> <p>-прийняття рішення щодо перенесення строку чергової атестації (в разі наявності відповідних заяв та підстав);</p> <p>-прийняття рішення про розробку «Плану - графіку чергової атестації на 2023 - 2024 навчальний рік» на 20.10.2023 р. на підставі розгляду</p>				

№	Зміст роботи	Дата	Місце	Виконавець	Контролює
	вказаних вище документів та ознайомлення з цим «Планом-графіком» педагогічних працівників, що атестуються під підпис.				
3	Розробка «Плану - графіку чергової атестації педагогічних працівників ЗАЛ «Перспектива» на 2023 -2024 навчальний рік» на 20.10.2023 р. на підставі розгляду поданих педагогічними працівниками, які атестуються в порядку чергової атестації документів.	10.10.2023 р. - 20.10.2023 р.	ліцей	Свет О.Н. Паскевич Г. В.	Саміло К.М.
4	Друге засідання атестаційної комісії. - затвердження «Плану - графіку чергової атестації педагогічних працівників ЗАЛ «Перспектива» на 2023 - 2024 навчальний рік» (зі списками педагогічних працівників, які атестуються). - ознайомлення з ним педагогічних працівників, що атестуються під підпис.	20.10.2023 р.	к. 6	Свет О.Н.	Саміло К.М.
5	Проведення атестаційних заходів згідно «Плану - графіку чергової атестації педагогічних працівників ЗАЛ «Перспектива» на 2023 - 2024 навчальний рік».	20.10.2023 р. - 08.03.2024 р.	ліцей	атестаційна комісія	Саміло К.М.
6	Третє засідання атестаційної комісії: - попереднє обговорення атестаційних заходів педагогічних працівників, які проходять чергову атестацію; - розгляд заяв педагогічних працівників про бажання пройти <u>позачергову атестацію</u> , поданих до атестаційної комісії до 20 грудня поточного року за формою додатку №1 до «Положення про атестацію педагогічних працівників» та розробка «Плану - графіку <u>позачергової атестації педагогічних працівників ЗАЛ «Перспектива» на 2023 – 2024 навчальний рік» з подальшим оприлюдненням цього графіку на сайті ліцею</u> (за наявності заяв на позачергову атестацію).	22.12.2023 р.	к. 6	атестаційна комісія	Саміло К.М.
7	Проведення атестаційних заходів згідно «Плану - графіку позачергової атестації	23.12.2023 р. - 08.03.2024 р.	ліцей	атестаційна комісія	Саміло К.М.

№	Зміст роботи	Дата	Місце	Виконавець	Контролює
	педагогічних працівників ЗАЛ «Перспектива» на 2023 - 2024 навчальний рік».				
8	Четверте засідання атестаційної комісії: - аналіз та обговорення підсумків атестаційних заходів педагогічних працівників, які атестуються у 2023 - 2024 н. р.	23.02.2024 р.	к. 6	атестаційна комісія	Саміло К.М.
9	П'яте засідання атестаційної комісії. - прийняття рішення про відповідність (невідповідність) педагогічних працівників, які проходили атестацію займаним посадам, про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій і педагогічних звань або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні). - аналіз роботи атестаційної комісії за рік.	15.03.2024 р.	к. 6	атестаційна комісія	Саміло К.М.
10	Шосте засідання атестаційної комісії. - аналіз роботи атестаційної комісії за рік (аналіз проведення та результатів атестації у 2023 – 2024 навчальному році, підготовка пропозицій до наказу з цього питання та підготовка відповідної звітності до Шевченківського ТВО ДОН (Запорізької міської ради).	22.03.2024 р.	к. 6	атестаційна комісія	Саміло К.М.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор ЗАЛ «Перспектива»  К. М. Саміло

